
                                                                                                                                                     

Správné odpovědi didaktický test anglický jazyk 2021 – jaro  
 

POSLECHOVÝ SUBTEST Z AJ ZADÁNÍ A KLÍČ K ŘEŠENÍ:  

 

1. ČÁST – ÚLOHY 1-4 – 8 bodů/2 body 

 1 D 

 2 D 

 3 A 

 4 A 

 

2. ČÁST – ÚLOHY 5-12 – 8 bodů/1 bod 

 5 P 

 6 P 

 7 P 

 8 P 

 9 N 

 10 P 

 11 N 

 12 N 

 

3. ČÁST – ÚLOHY 13-20 – 16 bodů/2 body 

U této úlohy může být uznáno více variant odpovědí. 

 13 in 1927 

 14 November 

 15 12 987 

 16 SAGIE 

 17 half-past one / 13:30 

 18 a museum 

 19 a bridge 

 20 green 



                                                                                                                                                     

4. ČÁST – ÚLOHY 21-24 – 8 body/2 body 

 21 B 

 22 C 

 23 A 

 24 B 

 

ČTENÍ A JAZYKOVÁ KOMPETENCE ZADÁNÍ A VÝSLEDKY:  

 

5. ČÁST – ÚLOHY 25-29 – 10 bodů/2 body 

 25 C 

 26 B 

 27 C 

 28 A 

 29 B 

 

6. ČÁST – ÚLOHY 30-39 – 10 bodů/1bod 

 30 N 

 31 N 

 32 N 

 33 P 

 34 P 

 35 P 

 36 N 

 37 P 

 38 P 

 39 N 

 

7. ČÁST – ÚLOHY 40-44 – 10 bodů/2 body 

 40 B 

 41 D 

 42 C 



                                                                                                                                                     

 43 A 

 44 A 

 

8. ČÁST – ÚLOHY 45-49 – 10 bodů/2 body 

 45 C 

 46 G 

 47 D 

 48 A 

 49 F 

 

9. ČÁST – ÚLOHY 50-64 – 15 bodů/1bod 

 50 A 

 51 B 

 52 C 

 53 B 

 54 A 

 55 C 

 56 A 

 57 B 

 58 B 

 59 C 

 60 B 

 61 C 

 62 B 

 63 C 

 64 B 

 
 

 


